ATN\METAL
b/ WORK

PNEUMAT

CILINDRO COMPACTO
SERIE “CMPC” © 12100

Cilindro compacto serie CMPC disponible en multiples versiones
en grado de satisfacer las diferentes exigencias del mercado
* ejecucion magnetico y no magnetico

* simple efecto vastago salido, entrado y pasante

* version antirrotacion doble efecto y doble efecto vastago
pasante

* tandem de dos, tres y cuatro modulos

* tandem varias carreras de dos y tres modulos

* fijaciones compatibles a normas ISO 15552 del @ 32 ol @
100 mm del @ 20 al @ 100 compatible a norma NFE 49-
004-1y 2 (UNITOP), él @ 12 y @ 16 con fijaciones compatibles
a los cilindros més comunes en el mercado.

El particular perfil y la testera montada en la camisa con
tornillos autoformantes aseguran un cilindro con un guiado
optimo y gracias a la amplia gama de fijaciones, obtenemos
numerosas posibilidades de montaije.

Para el montaje del sensor magnetico de proximidad, el perfil
del cilindro esta adecuado con una ranura para su rapido

montaje.

DATOS TECNICOS POLIURETANO

Presién de trabajo max 10 bar (max 1 MPa-145 psi)

Temperatura de trabajo -10°C++80°C

Fluido Aire no lubricado, si utiliza aire lubricado, la lubricacion debe ser continua
Carrera standard Ver PAG. 1.1/36

Fijaciones mm [ @ 12; @ 16; intercambiable con productos andlogos

Tipo de construccidn
Versiones

Magneto para sensor
Nota de uso

Presion de arranque
Fuerzas desarrolladas a 6 bar empuje/traccién
Peso

@32; D 40; @ 50; @ 63; @ 80; @ 100 fijaciones norma ISO15552

@20; @ 25; @ 32; @ 40; @ 50; @ 63; @ 80; @ 100 fijaciones norma NFE 49-004-1y 2 (UNITOP)

Camisa aluminio, testera con tornillos autoformantes

Doble efecto, simple efecto véstago retraido y salido,vastago pasante,simple efecto vastago pasante,doble efecto
antirrotacion,simple efecto antirrotacion. Todas las versiones tienen la posibilidad de rosca macho o hembra en véstago
Todas las versiones son completas de magneto,sobre pedido puede ser sin magneto

Para su correcto funcionamiento es aconsejable usar aire filirado a 50 um

Para versiones anti stick slip utilizar sélo aire sin lubricacién

de @ 12 a @32: 0,6 bar - de @ 40 a @ 100: 0,4 bar

Ver DATOS TECNICOS GENERALES PAG. 1.1/05

Ver DATOS TECNICOS GENERALES PAG. 1.1/06

COMPONENTES @ 12+25

@ VASTAGO: acero inox, cromado a espesor

(@ TESTERA: en aluminio anodizado

® CAMISA: en aluminio prefilado,anodizado y calibrado

@ JUNTAS EMBOLO: poliuretano

® MAGNETO: neodimio

® JUNTAS VASTAGO: poliuretano

@ CASQUILLO DE GUIA: fleje de acero con recubrimiento de
bronce y PTFE

OR estaticas: NBR

(©® TORNILLOS FIJACION: acero cincado

@\Cﬁ




COMPONENTES @ 32-+-100

(@ VASTAGO: acero C45 o inox, cromado a espesor

(@ TESTARA: en aluminio anodizado

® CAMISA: en aluminio prefilado, anodizado y calibrado

@ JUNTAS EMBOLO: poliuretano

® MAGNETO: & 12+32 neodimio - @ 40+100 plastoferrita
® JUNTAS VASTAGO: poliuretano

@ CASQUILLO GUIA: fleje de acero con recubrimiento de bronce
y PTFE

OR estaticas: NBR

(@ TORNILLOS DE FIJACION: acero cincado

CARACTERISTICAS

@ Cilindro compacto disponible en dos normas de fijacién:
* @ 32-+100 compatible a la norma I1ISO15552
* & 20+100 compatible a la norma NFE 49-004-1 y 2 (UNITOP)
@ Sensor magnético precableado con o sin conector
® Varilla de pléstico antisuciedad y proteccién cable sensor W0950000160
@ Rotula autoalineante cod. W095...2030
(® Ejemplo de montaje cilindro con patas cod. W095...6001
todas las fijaciones estdn completas de tornillos para montaje en cilindro
® Ranura porta sensor
@ Vdéstago con rosca macho o hembra segin necesidad




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

POSIBILIDADES DE MONTAJE CILINDRO COMPACTO

R ®)

N i

| 114

%\ i AR
oo g gy

(A) Fijacion vertical por tornillo pasante y roscado a la culata.

(B) Fijacion vertical por tornillo pasante total y roscado a pletina.

(C) Fijacion con patas, el codigo de pedido comprende (1) pata y (2) tornillos.

(D) Fijacion con brida montada sobre culata delantera o trasera, el codigo de pedido comprende (1) brida y (4) tornillos de fijacion.
(E) Fijacion con charnela con rotula, permite recuperar un ligero desajuste de alineamiento del sistema, el codigo de pedido
comprende (1) charnela rotula y (4) tornillos de fijacion.

FUERZA DEL MUELLE DEL CILINDRO SIMPLE EFECTO (TEORICA)

Didmetro 212 @16 @20 225 232 2 40 @50 63 @80 @100
Fuerza min. (N) ~ 4.40 4.90 8.40 13.90 19.00 2480 3630 5020  77.60 131.80
Fuerza max. (N)  9.80 1420 2090 3320 3590 5370 6220 8230 118.90  183.30

CARRERAS PARA CILINDROS COMPACTOS

Carrera standard para simple efecto  Carrera standard otras tipologios  Carrera max.aconsejable otras tipologias  Carrera max.para antirrotacién
212 = 10 mm 12,316 =dab5a40mm ©12+025 =200 mm @12+@ 63 =120 mm
@16; @100 =25 mm @20;325 —da5a50mm @32, 340 - 300 mm @80; @100 = 150 mm
?32+@ 100 = da 5080 mm @50; @63 =400 mm
@ 80; @100 = 500 mm

Carrera max. para véstago pasante hueco
©20-@ 40 =5a80mm
@50; @63 —=5a100mm
@ 80; @100 = 5a 160 mm

carreras méximas aconsejables,valores superiores pueden crear problemas de funcionamiento.




ESQUEMA DE MONTAJE VALVULA SOBRE CILINDRO 1

Con esta tipologia de cilindros,
la valvula D pueden ir
montadas directamente encima
del cilindro sin usar una placa
intermedia, aprovechando el
rail de los sensores integrados.
Esto es posible utilizando una
placa especial (A)roscada a M3
o M4 y los tornillos (B) cuya
medida, tipo y cantidad estdn
indicadas en la tabla adjunta.La
placa especial,viene completa
con dos tornillos, uno M3 y otro
M4 (C).

Una ver fijada la valvula al
cilindro, la placa especial
también puede ser utilizada
como posicionador de memoria
en el caso del posible
mantenimiento de la vélvula.

Tipo de vélvula Placa de Memoria de Posic.: Tornillo (B) de Arandela (B)
para montar (D) fijacion (A) tornillo (C ) de montaije al cilindro (una por tornillo)
cod. 0950003000 utilizar (uno por placa)
MACH 11 n.2 M4 M3x16 UNI 5931 (DIN 912) A3.2 UNI 1751 (DIN 127A)
SERIE 70 1/8 n. 2 M3 M4x25 UNI 5931 (DIN 912) —
SERIE 70 1/4 n.2 M3 M4x30 UNI 5931 (DIN 912) A4.3 UNI 1751 (DIN 127A)

CARGAS MAXIMAS VERSION ANTIRROTACION

FUERZA TRANSVERSAL FUERZA TRANSVERSAL TORSION EN FUNCION
ANTIRROTACION ANTIRROTACION DE LA CARRERA
VASTAGO PASANTE

200 80100 \ — ] ! [ 2100
e 240 T 1\ p100 20
N P e e \ -
\ | H 220 I\ — XE 18 a0 L
160 - | 2007 ANIAN L L] 16 \ |
250-63 | 05063 ] —
140 \ L 180 N AN \\ F \ \ L |
160 ANEEAN 14 \
z120 Y =140 N 12 \
w N N 263
1007 o40 120 o040 10D
T \ \\ ‘ \ z é\
g0 - 22025 1007 g \
o2 ™~ 80 22 =8 TN
60 T £ T\ \ 5 —~— 6 \
| AN = 60 o116 040 AN ™ ——
40 —e12:16 N ~ 40 = = 4 1IN < ~ =
\\\\\\__ 0 I~ \: — | 032 ] I~ :\:: —
20 — NS S s
0 ] 512-
0 0 20 40 60 80 100 120 0 T
0 20 40 60 80 100 120 L (mm) 0 20 40 60 80 100 120 140

L (mm) Carrera (mm)




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMATI

DIMENSIONES VERSION: DOBLE EFECTO @ 12+D.25 - SIMPLE EFECTO @ 12+25

+ = ANADIR LA CARRERA SE-DE VASTAGO MACHO
1 = RANURA PARA SENSOR G+ = CH1

R

S

SE VASTAGO EXTENDIDO

&)Y
B
A
D

Nore

ST+

SE VASTAGO EXTENDIDO MACHO
= CH1

/== 230-240 ol &
EAAS  233-243 o
W e—— 234-244 s S1+

201

A B @CCHCHID QEHYF G HH L M N O @01 P QR S ST NORMA
@12 29 186 5 10 30 6 438 8 30 1858 425 M4 32 M3 M5 M6 16 4.5
@16 29 188 7 13 30 6 438 8 30 185 10 425 M4 32 M4 M5 M8 20 4.5
@20 365 22 10 8 17 375 6 4 38 8 30 185 12 425 M5 42 M5 M5 MI0x1.25 22 4.5 UNITOP
@25 405 26 10 8 17 415 6 4 3958 315 19 12 45 M5 42 M5 M5 MI0x1.25 22 5.5 UNITOP

DIMENSIONES VERSION: DOBLE EFECTO @ 32+ 100 - SIMPLE EFECTO @ 32+100

+ = ANADIR LA CARRERA SE-DE VASTAGO MACHO
1= RANURA PARA SENSOR
7= SOLO DEL @ 63 AL @ 100 < CH1
8= REBAJE PARA TORNILLO DIN 7984

MQ ] _
S

1 SE VASTAGO EXTENDIDO
Qi EF=="0% 5 3 — {0 —E-=|<°
M ~ i 5
F Y ‘
ST+
;
M 7
= 23024 4 SE VASTAGO EXTENDIDO MACHO
N+
=< CH1
D]%: 233-243 L N
253-263 ] .
2/9,_ o~
P s ] THEE—]
ME 234-244 L - Va
254-264 S S1+
B [0) @01

A ISO UNITOP B2 @C CH CH1 D QEH9 F G H H L M N ISO  UNITOP ISO UNITOP P Q R S §1
@32 47 32.5% 3279t - 12 10 17 485 6 4 445 75 37 4 14 505 M6 M6 52 52 Mé  G1/8 M10x1.25 22 6
@40 56 38 42 - 12 10 17 575 6 4 455 75 38 45 14 52 M6 Méb 52 52 Mé  G1/8 MI10x1.25 22 6.5
@50 67 465 50 - 16 13 19 69 6 4 455 75 38 45 16 53 M8 M8 6.2 6.2 M8 G1/8 M12x1.25 24 7.5
@63 80 565 62 13 16 13 19 8 8 4 50 7.5 425 55 16 57.5 M8 MI10 6.2 85 M8 G1/8 M12x1.25 24 7.5
@80 102 72 82 17 20 17 24 105 8 4 56 85 475 55 20 64 M10 MI10 85 85 M10 G1/8 MI16x1.5 32 8
@100 123 89 103 21 25 22 30 126 8 4 66,5 10.5 56 55 24 765 M10 MI10 85 85 M12 G1/4 M20x1.5 40 10




DIMENSIONES VERSION: ANTIRROTACION @ 12+25 MM 1

G+
H1+
S
cn= L ]
Q[ B §
Q I B |
S = i il
F
N+ B1
NT+
o il
| = L
+ = ANADIR LA CARRERA
* = TRATADO CON TOLERANCIAS
1 = RANURA PARA SENSOR
ANTIRROTACION VASTAGO PASANTE HEMBRA ANTIRROTACION VASTAGO PASANTE MACHO

= CHI

N2+ + N2+ + S

—fF—= 244 —l—= 234

++ = ANADIR 2 VECES LA CARRERA ++ = ANADIR 2 VECES LA CARRERA

M1 x carrera

A B B1 @C  aCi CH  CHI D @GEHY F G H HI L <5 =5 N N1 N2
@12 29 18 99 6 5 5 10 30 6 4 38 8 30 185 5 8 425 485 53
a16 29 18 99 8 5 7 13 30 6 4 38 8 30 185 5 10 425 485 53
@20 365 22 12 10 6 8 17 375 6 4 38 8 30 185 7 12 425 505 55
@25 405 26 156 10 6 8 17 415 6 4 395 8 31,5 19 7 12 45 53 58.5
0] @01 P Q R S T GUH9 @VH8 Z NORMA
212 M 3.2 M3 M5  Mé 16 2 6 3 M3
216 M4 3.2 M4 M5 M8 20 2 8 3 M3
@20 M5 4.2 M5 M5  MI0x1.25 22 35 10 4 M4 UNITOP
225 M5 42 M5 M5  MI0x1.25 22 4 14 5 M5 UNITOP




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

DIMENSIONES ANTIRROTACION @ 32+100

B3

O

)

i
201

/]
= 2 -
267 = =
247
267

= ANADIR LA CARRERA

= TRATADO CON TOLERANCIAS
= RANURA PARA SENSOR

= SOLO DEL @63 AL @100

+
*
1
7=S$

8 = REBAJE PARA TORNILLO DIN 7984

ANTIRROTACION VASTAGO PASANTE HEMBRA ANTIRROTACION VASTAGO PASANTE MACHO

=c@h)l

e EpE=———=dT ] =!

N2+ + N2+ + S

—= % —l=F
26A 25A

++ = ANADIR 2 VECES LA CARRERA ++ = ANADIR 2 VECES LA CARRERA
B M1 x carrera

A 1SO UNITOP B1 B2 B3 @C @Cl CH CHl D QF H9 F G H H1 L =5 <5
2 32 47 32.5%3% 32431 198 - 16.1 12 8 10 17 48.5 6 4 44.5 7.5 37 4 14 9
@ 40 56 38 42 233 - 20 12 8 0 17 57.5 6 4 455 7.5 38 4.5 14 9
@50 67 46.5 50 29.7 - 24 16 10 13 19 69 6 4 455 7.5 38 4.5 16 11
D63 80 56.5 62 354 13 30 16 10 13 19 82 8 4 50 7.5 425 5.5 16 11
280 102 72 82 46 17 385 20 12 17 24 105 8 4 56 8.5 47.5 5.5 20 15
2100 123 89 103 56.6 21 48 25 1222 30 126 8 4 66.5 10.5 56 5.5 24 19

0 @01

N N1 N2 I1SO UNITOP 1SO UNITOP P Q R S T @U H9 @V H8 Z
@32 50.5 60.5 66.5 M6 Mé 5.2 5.2 M6 G1/8 M10x1.25 22 45 17 5 M5
D 40 52 62 68.5 M6 Mé 5.2 5.2 Mé G1/8 M10x1.25 22 45 17 5 M5
@50 53 65 72.5 M8 M8 6.2 6.2 M8 G1/8 M12x1.25 24 6 22 6 Mé
@63 57.5 69.5 77 M8 M10 6.2 8.5 M8 G1/8 M12x1.25 24 6 22 6 Mé
280 64 78 86 M10 M10 8.5 8.5 M10 G1/8 M16x1.5 32 8 28 8 M8
@100 76.5 90.5 100.5 M10 M10 8.5 8.5 M12 G1/4 M20x1.5 40 9 30 10 M10




DIMENSIONES VASTAGO PASANTE @ 12+25 1

N+ SE-DE VASTAGO MACHO PASANTE HUECO
G+

H1+

e

: — .—.?.,'glﬁ,,-, |ql
o AKTTA

A
1 S —2CHI
hil

oC

n_L 1 1 - {] rEm <| 0O *\-L 1]
LT "eed dmiipe
- = S N2+ +
—I—= 231241 N :
—— 232242
—IFE=  235.245 ©

) + = ANADIR LA CARRERA
— IR 236-246 ++= ANADIR 2 VECES LA CARRERA
1 = RANURA PARA SENSOR

CH —©

201

M1xcarrera
A B @C CH CH1 D G H H1 L M <5 =5 N N2 0 @01 P P1 P2 Q R S
212 29 18 6 5 10 30 38 8 30 185 8 5 8 425 47 M4 3.2 M3 - - M5 M6 16
@16 29 18 8 7 13 30 38 8 30 185 10 5 10 425 47 M4 3.2 M4 - - M5 M8 20
@20* 365 22 10 8 17 375 38 8 30 185 12 7 12 425 47 M5 4.2 M5 - 1.5 M5 MI0x1.25 22
@25* 405 26 10 8 17 415 395 8 315 19 12 7 12 45 50.5 M5 4.2 M5 - 1.5 M5 MI0x1.25 22
*Construido segun norma UNITOP
DIMENSIONES VASTAGO PASANTE @ 32+100
+ = ANADIR LA CARRERA 1 = RANURA PARA SENSOR SE-DE VASTAGO MACHO PASANTE HUECO
++ = ANADIR 2 VECES LA CARRERA 7 =SOLO DEL @ 63 AL@ 100
N+ 8 = REBAJE PARA TORNILLO DIN 7984
G+
HI1+
4—'7H<7
7 —CCHI1
5 o i
J— — —]
e fB=—] B o
™ S N2+ +
M1 ‘
M
—l— %134
N2++ |
zﬁl%' 232-242
L 252-262
— — 235-245
/] Z/Cj —F- 333248
O} |1 - — ®
= - Eﬂ%i 236-246
256-266
B M1xcarrera 0 201
A ISO UNITOP B2 @C CH CH1 D G H HI L M =5<5N N2 SO UNITOPISO UNITOP P P1 P2 Q R S
@32 47 32.5%%) 32734 - 12 10 17 485 44575 37 4 14 14 9 505565 M6 Mé 52 52 Mé - 25 G1/8 M10x1.25 22
@40 56 38 42 - 12 10 17 575 45575 38 4514 14 9 52 585 M6 M6 52 52 Mé - 25 G1/8 M10x1.25 22
@50 67 465 50 - 16 13 19 69 45575 38 4516 16 11 53 605 M8 M8 6.2 6.2 M8 - 4 G1/8 M12x1.25 24

@63 80 565 62 1316 13 19 82 50 75 42 5516 16 11 57565 M8 MIO 6.2 85 M8 - 4 GI1/8 MI2x1.25 24
280 102 72 82 1720 17 24 105 56 85 4755520 20 15 64 72 MI0O M0 85 85 M10 1/8 5 G1/8 MI16x1.5 32
@100 123 89 103 2125 22 30 126 66.5 105 56 5524 24 19 765865 MI0O MI0 85 85 M12 1/4 6  G1/4 M20x1.5 40




ATN\METAL
&WOR

PNEUMATIC

DIMENSIONES CILINDRO TANDEM @ 12+25 - 4 MODULOS

(GEIEIEIEE

= CH1

1

2

CH =¢

Y

N++++

EEEE: 230240

++++ = ANADIR 4 VECES LA CARRERA

1 = RANURA PARA SENSOR
2 = ALIMENTACION EN SALIDA CILINDRO
5 = ALIMENTACION EN ENTRADA CILINDRO

o
~
-2,

>

3 MODULOS

2 MODULOS

Gl+++ G2++
NT+++ N2+ +
IEEE 230240 B 230240
+++ = ANADIR 3 VECES LA CARRERA ++ = ANADIR 2 VECES LA CARRERA
A B @C CH CHI D OEH9 F Gl G2 H H L M N N1
@20 365 22 10 8 17 375 6 4 89 635 8 8 0 12 119 935
@25 405 2 10 8 17 05 6 4 92 66 8 8 10 12 1235 975
N2 0 P Q R S Norma
68 M5 M5 M5 MIO0x1.25 22 UNITOP
715 M5 M5 M5 MIOx1.25 22 UNITOP




DIMENSIONES CILINDRO TANDEM @ 32-+-100 - 4 MODULOS 1

M
o e e e e e e = @ o0
— | !
/® @f{gl = |
i Df— | — e — e QO 53 @ 4% o <
N
@1 v © | ©
[T T T 1T 1] 11 | @
m_ @
H1 H
G++++
D
N++++ =~ CHI
L ® , o _
ﬁ /Z ~ o~ .
Of | —+3 % = s
=] - .
2 = ALIMENTACION SALIDA CILINDRO @ 32+63
5 = ALIMENTACION ENTRADA CILINDRO @ 32+63
6 = ALIMENTACION ENTRADA CILINDRO @ 80, 100
D%. 230-240 9 = ALIMENTACION SALIDA CILINDRO @ 80, 100
250-260
1 = RANURA PARA SENSOR
. = SOLO DEL @ 63 AL @ 100
++++ = ANADIR 4 VECES LA CARRERA 8 = REBAJE PARA TORNILLO DIN 7984
3 MODULOS 2 MODULOS
® ORe) ® ORVE)
A ot — e ot & — o}
QTP @10
Gl+++ G2++
NT+++ ‘ N2++
EEE 280240 +++ = ANADR ElE 280240 ++ = ANADR
250-260 3 VECES LA CARRERA 250-260 2 VECES LA CARRERA
B
A IS0 UNITOP B2 @C CH CHI D QEHY F G G G2 H Hl K K1
@32 47 3259, 32 — 1210 17 485 6 4 154 1175 81 75 75 - -
@40 56 38 42 - 1200 17 575 6 4 1625 1235 845 75 15 - -
@50 67 465 50 - 16 1319 69 6 4 1635 124 85 75 715 - -
@63 80 565 62 1316 13 19 82 8 4182 138 94 75 15 - -
@80 102 72 82 17 20 17 24 105 8 4 2045 155 1055 85 - 105 105
2100 123 89 103 21 25 22 30 126 8 4 M3 184 1255 105 - 145 145
0 201
L M N N N2 ISO  UNITOP SO UNITOP P Q R 5
@32 4 14 160 1235 87 M6 M6 52 52 M6 GI/8  MIOx1.25 22
@40 45 14 169 130 91 M6 M6 52 52 M6 G1/8  MIOx1.25 22
@5 45 16 171 1315 925 M8 M8 62 62 M8 G1/8  MI%125 24
@63 55 16 1895 1455 1015 M8  MIO 62 85 M8 G1/8  MI«1.25 24
@80 55 20 2125 163 1135 M0 MI10 85 85 MIO  GI/8  MI6&15 32

2100 55 24 253 194 135.5  MIO M10 8.5 8.5 M12 Gl/4  M20x1.5 40




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

DIMENSIONES CILINDRO VARIAS POSICIONES @ 1225 - 3 POSICIONES

G+X3+X2+X1

H1

H3+X2+X1

H2+X1

{

q....\®

rf“/@

=< CH1

K 4 M b
7@) [ H LQ7 F
0 5| o
Jel EF=———=— %t z
rill o}
(] Pt
M L
— - 1 = RANURA PARA SENSOR
A 2 = CILINDRO 1 EN SALIDA
N+X3+X2+X1 3 = CILINDRO 2 EN SALIDA
4 = CILINDRO 3 EN SALIDA
5 = ENTRADA CILINDROS 1-2-3
EI=IE— 230-240 = CARRERA CILINDRO 1
X2 = CARRERA CILINDRO 2
X3 = CARRERA CILINDRO 3
2 POSICIONES
NT+X2+X1
G14+X2+X1
H2+X1
N » %
T i
7,; [ N
2 = CILINDRO 1 EN SALIDA 1 i
3 = CILINDRO 2 EN SALIDA [T i
5 = ENTRADA CILINDROS 1-2
= CARRERA CILINDRO 1 IEI= 230-240
X2 = CARRERA CILINDRO 2
A__B _OC CH CHl D _OEHY F G G _H M _H2 H3 L M N__N__O P _Q R s
212 29 18 6 5 10 30 6 4 89 635 8 8 335 59 10 8 935 68 M M3 M5 M6 16
16 29 18 8 7 13 30 6 4 89 635 8 8 335 59 10 10 935 68 M4 M4 M5 M8 20
@20 365 22 10 8 17 375 6 4 89 635 8 8 335 59 10 12 935 68 M5 M5 M5 MIOx1.25 22
@25 405 2 10 8 17 415 6 4 92 66 8 8 34 60 10 12 975 715 M5 M5 M5 MIOxl25 22

*Norma UNITOP




DIMENSIONES CILINDRO VARIAS POSICIONES @ 32100 - 3 POSICIONES 1

G+X3+X2+X1 @\
o e e e © oo
. 5 {@ @l | @lal = & |
o == ---1f4
el Eme S [orofdtet F e @ foie <
Q-1 v ™ ‘ @
HE——— TE——H-—TH @, ©
H1 H
H2+X1 B
H3+X2+X1 A
D
N+X3+X2+X1
~ CH1
1 = RANURA PARA SENSOR | "
2 = ALIMENTACION CILINDRO 1 SALIDA PARA @ 32+63
3 = ALIMENTACION CILINDRO 2 SALIDA PARA @ 32+100 : S
4 = ALIMENTACION CILINDRO 3 SALIDA PARA @ 32100 ‘
5 = ALIMENTACION CILINDRO ENTRADA PARA @ 32+ 63 : L
6 = ALIMENTACION CILINDRO ENTRADA PARA @ 100 = ®
7 = SOLO PARA @ 63 AL @ 100 5
8 = REBAJE PARA TORNILLO DIN 7984 o| | 1 3
9 = ALIMENTACION CILINDRO SALIDA @ 80-+100 Sy -
X1 = CARRERA CILINDRO 1
X2 = CARRERA CILINDRO 2 EEE= 230240
X3 = CARRERA CILINDRO 3 250-260
2 POSICIONES
G1+X2+X1
4O O © 10
ph¢T —— — O —@+
@-1D
2 = ALIMENTACION CILINDRO 1 SALIDA PARA @ 32+63 H2+X]
3 = ALIMENTACION CILINDRO 2 SALIDA PARA @ 32100
5 = ALIMENTACION CILINDRO ENTRADA 1,2 PARA @ 3263 N BT
6 = ALIMENTACION CILINDRO ENTRADA PARA @ 100
9 = ALIMENTACION CILINDRO SALIDA @ 80-+100
X1 = CARRERA CILINDRO 1
X2 = CARRERA CILINDRO 2 230-240
g LD E= 23338
B
A 1SO UNITOP B2 @C CH CHI D QEH9 F G Gl H HI  H2 H3
@32 47 325791 324 - 12 10 17 85 6 4 1175 8l 7.5 75 44 80.5
@40 56 38 42 - 12 10 17 575 6 4 1235 845 7.5 75 465 855
@50 67 465 50 - % 13 19 69 6 4 124 85 7.5 75 47 86
@63 80 56.5 62 13 16 13 19 82 8 4 138 94 7.5 75 515 955
@80 102 72 82 17 20 17 24 105 8 4 155 1055 85 - 58 107.5
@100 123 89 103 21 25 22 30 126 8 4 184 1255 105 - 693 128
0 201
K K1 L M N N1 ISO UNITOP  ISO  UNITOP P Q R S
@32 - - 4 14 1235 87 M6 Mo 52 52 Mé G1/8  MI0x1.25 22
@40 - - 45 14 130 91 M6 M6 52 52 Mé Gl/8  MIOx125 22
@5 - - 45 16 1315 925 M8 M8 62 62 M8 G1/8  MIx125 24
@63 - - 55 16 1455 1015 M8 M10 62 85 M8 G1/8  MIx125 24
@80 105 105 55 20 163 1135  MI0 M0 85 85 MIO  G1/8  MIéxl5 32

2100 145 145 55 24 194 135.5  MI10 M10 8.5 8.5 M12 Gl/4  M20x1.5 40




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

ESQUEMA DE FUNCIONAMIENTO

LEYENDA

P = Carrera 1° modulo
R = Carrera 2% modulo

VARIAS POSICIONES TANDEM
T = Carrera 3° modulo
T Fa = F1+F2 [N]
LR_ Fb = F1+F2+F3 [N]
12 3 P | | Fc = F1+F2+F3+F4 [N]
= — i i Fd = F5 N]
f Fl= FZ= F5—
=== | &
> EEE"
| f
‘ =
== 11— Fl- F2- Fa- FA- F5—
1 =1°MODULO
2 = 2° MODULO
3 = 3° MODULO
CLAVES DE CODIFICACION
CIL 2 3 1 0 2 3 0 050 X P
TIPOLOGIA DIAMETRO CARRERA** CARRERA
23  Cil compacto 0 Doble efecto 0 Magnético 12 0 Estandar % C Véastago P Juntas
fijaciones 1 Doble efecto S No- 16 +A Tandem C45 en poliuretano
UNITOP vastago pasante magnetico 20 2 mod. cromado
vastago macho 2 + Doble efecto AG  No stick 25 +B Tandem X Vastago
24  Cil. compacto véstago pasante slip 32 3 mod. y tuerca
fijaciones hueco 40 +C Tandem inox
UNITOP 3e Simple efecto 50 4 mod.
vastago hembra véstago retraido 63
25 M Cil. compacto 4 ® Simple efecto 80 eeP Modulo 1°
fijaciones ISO vastago estirado 4100 eeR Modulo 2°
véstago macho 5@ Simple efecto e T Modulo3° ,, P .
. ) ara carreras mdximas ver pag. 1.1/36
26 M Cil. compacto vastago pasante ee Ver ejemplo debajo
fijaciones ISO 6 ® #+  Simple efecto
véstago hembra véstago pasante
hueco
7V Doble efect
antirrotante
A Doble efecto

vastago pasante
antirrotacién

4 Cuando la 4° cifra esta occupada por una letra el @ 100 = Al

M Codificacién valida exclusiva para cilindros diametros @ 32+@ 100
® Pueden utilizarse como doble efecto con retorno por muelle

V Solo versién 24 y 26 (vastago hembra)

+ Disponible de @ =20
A Standard de @ 12+25
% Disponible de @ =32

Ejemplo de codificacién para un cilindro UNITOP varias posiciones de 2 estadios @20 carrera 40+ 10 (total carrera 50 mm) vastago macho:
1° ESTADIO (P): 230020P040XP +
2° ESTADIO (R): 230020R050XP

Ejemplo de codificacién para un cilindro UNITOP varias posiciones de 3 estadios @25 carrera 15+30+40 (total carrera 85 mm) véastago macho:
1° ESTADIO (P): 230025P015XP +
2° ESTADIO (R): 230025R045XP +
3° ESTADIO (T): 230025T085XP




ACCESORIOS

PATA - MOD. A 1
Cédigos UNITOP @ A B C D @ H N N1 S Peso [g]
A W0950126001 12 30 175 18 13 55 22 555 64 3 26
A W0950126001 16 30 175 18 13 55 22 555 64 3 26
W0950206001 20 36 22 22 16 66 27 585 70 4 46
W0950256001 25 40 22 26 16 66 30 585 70 4 52
"""" W0950322001 32 45 35 32 24 7 31.9 745 925 4 76
} o W0950406001 40 60 28 42 20 9 42.5 72 855 5 88
o ek W0950506001 50 68 32 50 24 9 47 77 935 6 176
| W0950636001 63 84 39 62 27 11 595 845 104 6 276
Lﬂ:P o~ W0950806001 80 102 42 82 30 11 655 94 116 8 392
. | W0951006001 100 123 45 103 33 135 78 1095 1325 8 558
I
D Cédigos ISO @ A B C D © H N N1 S Peso [g]
c B W0950322001 32 45 35 32 24 7 31.9 745 925 4 76
W0950402001 40 52 43 36 28 9 36 80 101.5 4 100
A N+ W0950502001 50 65 47 45 32 9 45 85 109.5 4 162
W0950632001 63 75 47 50 32 9 50 895 114 6 266
il W0950802001 80 95 61 63 41 12 63 105 138 6 456
W0951002001 100 115 65 75 41 14 71 117.5 1485 6 572
Nota: n. 1 pieza por configuracién completo de 2 tornillos
+ = ANADIR LA CARRERA
A Fijaciénes no norma UNITOP
CHARNELA HEMBRA - MOD. B
Cédigos UNITOP @ B Bl D M N R S Peso [g]
W0950322003 32 45 26 22 10 725 11 10 116
B W0950406003 40 52 28 25 12 77 125 9 184
B1I D W0950506003 50 60 32 27 12 80 125 11 266
W0950636003 63 70 40 32 16 895 15 11 470
W0950806003 80 90 50 36 16 100 15 13 670
e ‘ﬁ . = W0951006003 100 110 60 41 20 1175 20 15 1110
(CPRE) = \:7
77‘ B S — W } Cédigos ISO (4] B B1 D M N R S Peso [g]
rrrrrrrrrr 74 W0950322003 32 45 26 22 10 72.5 11 10 116
@\P ; = = = W0950402003 40 52 28 25 12 77 1310 160
b = W0950502003 50 60 32 27 12 80 13 12 252
S W0950632003 63 70 40 32 16 895 17 12 3%
— W0950802003 80 90 50 36 16 100 17 16 670
N+ W0951002003 100 110 60 41 20 117.5 21 16 1085
+ = ANADIR LA CARRERA Nota: servida completa de n. 4 tornillos, n. 4 arandela, n. 2 seeger, n. 1 pasador

CHARNELA MACHO - MOD. BA

CodigossUNTOP @ B D M N R S Pesolg]
A WO0950126004 12 12 16 6 585 6 6 24
A WO0950126004 16 12 16 6 585 6 6 24
5 e 5 W0950206004 20 16 20 8 625 8 6 44
W0950256004 25 16 20 8 625 8 6 48
Codigos IO @ B D M N R S Pesolg]
N W0950322004 32 26 22 10 725 11 10 94
= - W0950402004 40 28 25 12 77 1310 124
el L Y W0950502004 50 32 27 12 80 1312 220
) W0950632004 63 40 32 16 895 17 12 316
= : W0950802004 80 50 36 16 100 17 16 578
— W0951002004 100 60 41 20 1175 21 16 850
S

Nota: servida completa de n. 4 tornillos, n. 4 arandela

A Fijaciénes no norma UNITOP

+ = ANADIR LA CARRERA




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

BRIDA @ 12+25 - MOD. C

Cédigos g A B C E N S Peso [g]
W0950126002 12 29 55 43 55 48 10 112
W0950126002 16 29 55 43 55 48 10 112
W0950206002 20 36 70 55 6.6 48 10 184
E W0950256002 25 40 76 60 6.6 495 10 226
] ] Nota: servida completa de n. 4 fornillos
| T 7 @ ‘ @ 1] A Fijaciénes no norma UNITOP
f%— s el @Um %— — - —— 1 —
= L (@ ¢ i
,,,,, A\
5] | 5]
N+ A N+
+ = ANADIR LA CARRERA
BRIDA @ 32+100 - MOD. C
Cédigos UNITOP @ A B C D E N S Peso [g]
W0950322002 32 50 80 64 32 7 54.5 10 246
W0950406002 40 60 102 82 36 9 555 10 454
E W0950506002 50 68 110 90 45 9 575 12 655
- i - W0950636002 63 87 130 110 50 9 65 15 1255
=0 @ ‘ *$’ = W0950806002 80 107 160 135 63 12 71 15 1900
| 1 @ ‘ @ 1 W0951006002 100 128 190 163 75 14 815 15 2700
ElE==a @ Olm| EEmTE CodigoslO @ A B C D E N S Pesolg
- @ | @& e W0950322002 32 50 80 64 32 7 545 10 246
77777 = ‘ W0950402002 40 55 90 72 36 9 555 10 290
1 o ! O [ W0950502002 50 65 110 90 45 9 575 12 522
? ! T W0950632002 63 75 120 100 50 9 62 12 670
e A N W0950802002 80 95 153 126 63 12 72 16 1420
W0951002002 100 115 178 150 75 14 825 16 2040
+ = ANADIR LA CARRERA Nota: servida completa de n. 4 tornillos
CHARNELA MACHO CON ROTULA - MOD. BAS
Cédigos 1SO %} B D M N R S Peso [g]
W0950322006 32 4 22 10 725 16 10 106
W0950402006 40 6 25 12 77 19 10 142
: W0950502006 50 16 27 12 80 19 12 236
W0950632006 63 21 32 16 895 24 12 336
W0950802006 80 21 36 16 100 24 16 572
W0951002006 100 25 41 20 1175 30 16 840

+ = ANADIR LA CARRERA

N+

Nota: servida completa de n. 4 tornillos, n. 4 arandela




ACCESORIO PARA CILINDRO CONTRAPUESTO 1

Peso [g]
Cédigos UNITOP  Cédigos ISO %] M UNITOP  ISO
A 0950123060 - 12 125 29 -
A 0950123060 - 16 125 29 -
0950203060 - 20 12.5 45 -
0950253060 - 25 13 57 -
0950323060 0950323060 32 145 88 88
0950403060 0950403061 40 14.5 106 106
0950503060 0950503061 50 145 172 158
0950633060 0950633061 63 145 274 258
0950803060 0950803061 80 16.5 470 452
0951003060 0951003061 100 195 826 801

Nota: servida completa de n. 1 eje, n. 4 fornillos

A Fijaciénes no norma UNITOP

MONTAIJE CILINDRO CONTRAPUESTO

HORQUILLA - MOD. GK-M

) Codigos UNITOPISO® A B C D F L @M N Pesolg
W0950120020 12 12 6 12 Mé 2 31 6 16 20
. W0950200020 16 16 8 16 M8 32 42 8 2 48

W0950322020 20 20 10 20 MI0x1.25 40 52 10 26 92
W0950322020 25 20 10 20 MI0x1.25 40 52 10 26 92

/ N1 W0950322020 32 20 10 20 MI0x1.25 40 52 10 26 92

< - {( e W0950322020 40 20 10 20 M10x1.25 40 52 10 26 92
W0950402020 50 24 12 24 M121.25 48 62 12 32 148

\ N W0950402020 63 24 12 24 MI21.25 48 62 12 32 148

_ W0950502020 80 32 16 32 Mibl5 64 83 16 40 340

W0950802020 100 40 20 40 M20x1.5 80 105 20 48 690

\
| \ Nota: n. 1 pieza por confeccién
\

N

B B12

|

\
||

|

|

|
[T

1
L2




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

ROTULA - MOD. GA-M

Codigos UNITOPISO @ A B Bl C CH D F @G @Gl L @M Peso [g]
CH =2 W0950120025 12 20 9 6.75 11 11 Mé 3010 13 40 6 28
W0950200025 16 24 12 9 13 14 M8 36 125 16 48 8 50
W0950322025 20 28 14 10.5 15 17 MI10x1.25 43 15 19 57 10 78
D W0950322025 25 28 14 10.5 15 17 MI10x1.25 43 15 19 57 10 78
< ,7,%, Q 6@ W0950322025 32 28 14 10.5 15 17 M10x1.25 43 15 19 57 10 78
W0950322025 40 28 14 10.5 15 17 MI10x1.25 43 15 19 57 10 78
W0950402025 50 32 16 12 17 19 MI2x1.25 50 17.5 22 66 12 116
W0950402025 63 32 16 12 17 19 MI12x1.25 50 17.5 22 66 12 116
W0950502025 80 42 21 15 23 22 MI1éx1.5 64 22 27 85 16 226
oM H7 W0950802025 100 50 25 18 27 30 M20x1.5 77 27.5 34 102 20 404
N S Nota: n. 1 pieza por confeccién
251 - ! A
EmSE=g=t
\ F
L
CHARNELA JUNTA DE COMPENSACION - MOD. GA
Codigos UNTOPISO @ A B C CH @D @DI1 F @G @G1 P S S1 Pesofg]
W0950326021 20 49 36 30 13 11 65 MI0x1.25 395 17 65 12 10 172
W0950326021 25 49 36 30 13 11 6.5 MI0x1.25 39.5 17 65 12 10 172
W0950326021 32 49 36 30 13 11 65 MIOx1.25 395 17 65 12 10 172
I W0950326021 40 49 36 30 13 11 65 MI0x1.25 395 17 65 12 10 172
W0950406021 50 59 42 36 15 14 85 MI2x125 44 19 85 15 13.5 286
W0950406021 63 59 42 36 15 14 85 MIX1.25 44 19 85 15 13.5 286
2 cH =T W0950506021 80 79 58 44 22 17 105 Miéx1.5 59 26 105 20 15 628
SO W0950806021 100 89 65 51 27 19 125 M20x1.5 69 31 125 20 20 1200
(O] e /) N N <
Q
2
,,,,, Nota: n. 1 pieza por confeccién
s1]s F
B
©
A
CONTRACHARNELA CETOP @ 32-+100
CodigosUNITOPISO @ A B C D E F G H | L M N Pesofg
W0950322008 32 26 19 7 10 25 20 32 37 41 18 8 10 96
D A W0950402008 40 28 26 9 12 32 32 45 54 52 25 10 12 216
W0950502008 50 32 26 9 12 32 32 45 54 52 25 10 12 212
W0950632008 63 40 33 11 16 40 50 63 75 63 32 12 15 440
W0950802008 80 50 33 11 16 40 50 63 75 63 32 12 15 464
11 4 W0951002008 100 60 44 14 20 50 70 90 103 80 40 16 22 985
— Nota: servida completa de n. 4 tornillos, n. 4 arandela
O
Il ! " ! L
= IR
HSE
E
|




CONTRACHARNELA @ 16+25 - MOD. BC 1

Codigos UNITOP @ A B C @ E F oM R S Peso[g]
W0950120005 12 25 25 15 55 2 27 6 7 3 40
W0950120005 16 25 25 15 55 2 27 6 7 3 40
B W0950200005 20 32 30 20 65 4 30 8 10 4 78
W0950200005 25 32 30 20 65 4 30 8 0 4 78
LS
Nota: servida completa de n. 1 pasador, n. 2 seeger
O I =
. Q
NI
\ 1
o e AN
L c ] |
oD
A I
HOQUILLA AUTOALINEANTE - MOD. GA-K
Cédigos UNITOPISO @& A B C D QEGF SWI SW2 SW3 SW4 SW5 Pesolg]
W0950120030 12 M6 10103 2 85 5 13 13 7 10 24
W0950200030 16 M8 20 20 57 4 1257 17 17 11 13 56
C W0950322030 20 M10x1.25 20 20 71 4 22 12 30 30 19 17 216
SW5 SW1 SW4 W0950322030 25 MI10x1.25 20 20 71 4 22 12 30 30 19 17 216
iy W0950322030 32 MI10x1.25 20 20 71 4 22 12 30 30 19 17 216
W0950322030 40 MI10x1.25 20 20 71 4 22 12 30 30 19 17 216
W0950402030 50 MI12x1.25 24 20 75 4 22 12 30 30 19 19 220
o q W0950402030 63 MI12x1.25 24 20 75 4 22 12 30 30 19 19 220
1 © == 1 7 W0950502030 80 MI16x1.5 32 32 103 4 32 20 41 41 30 24 620
[ W0950802030 100 M20x1.5 40 40 119 4 32 20 41 41 30 30 680

/R

T

|
_I"
L
A
oF

/ ) Nota: n. 1 pieza por confeccién

KIT MONTAJE CILINDRO TRAMITE RANURA PORTA SENSOR

Cédigo Descripcién Peso [g]
0950003000  PLACA DE FIJACION 2

Nota: servida completo de n. 1 tornillo M3 y n. 1 tornillo M4

M4

6.6
5
M3
n

PASD)




ATN\METAL
b/ WORK

PNEUMAT

SENSOR MAGNETICO INTEGRADO

Cédigos

W0952022180
W0952028184
W0952025390
W0952029394
W0952125556

Descripcion

SENSOR REED INST.VERT.2.5m
SENSOR REED INST.VERT.M8

SENSOR HALL INST.VERT.2.5m
SENSOR HALL INST.VERT.M8

SENSOR HALL INST.VERT.NO 2m ATEX

Este fipo de sensor tiene la caracteristica de poder ser montado en la ranura del sensor directomente
desde arriba. Por esto las culatas del cilindro no necesitan de una apertura pasante.

ESQUEMA ELECTRICO DATOS TECNICOS ATEX
Reed Effetto Hall Effetto Hall
Tipo contacto N.O. N.O. N.O.
Interruptor - PNP PNP
Tension de alimentacién (Ub) V] 10+ 30 AC/DC 10 + 30 DC 18 + 30 DC
Potencia W 3 (peak valve=6) 3 <17
Variacién de tension o < 10% di Ub < 10% di Ub
REED EFFECT marrén  + Caida de tension \ <2 <22
Consumo mA > <10 <10
E{z—‘Z—@ Corriente de salida mA <100 <100 <70
ozl Frecuencia de conmutacién Hz < 400 =5 1000
%‘ Proteccion de corfo circuito - Si Si
Eﬁ:ﬂ@ orin Sobre 1§n5|én. ' ' Si Si
Proteccién al invertir polaridad - Si Si
I EMC EN 60 947-5-2 EN 60 947-5-2 EN 60 947-5-2
HALL EFFECT Visualizacién comunicacién Led Amarillo Amarillo Amarillo
e o Sensibilidad magnética 2,8 mT £25% 2,8 mT £25% 2.6
Frecuencia <0,1mT <0,1mT < 0,1 (Ub e fa costanti)
Grado de proteccién (EN 60529) IP 67 IP 67 IP 68, IP 69K
2 Resistencia a la vibracién e impactos 30, 11 ms, 10+55 Hz, Tmm {30 g, 11 ms, 10+55 Hz, Tmm {30 g, 11 ms, 10+55 Hz, Tmm
Eﬁﬂ%}[@:{ nedre’ Temperatura de trabajo € 25 ++75 25+ +75 -20 + +45
MATEn azul Material cdpsula sensor PAG6 + PASI/ST | PAGG + PAGI/6T PA
Cable de conexién 2,5m PVC; 2x0,12 mm? | PVC; 3x0,14 mm? | PVC; 3x 0,12 mm?
Cable de conexion con M8x1 Poliuretono; 2x 0,14 mm? | Poluretano; 3x 0,14 mm? -
Numero conductores 3
RAIL PARA RANURA PORTA-SENSOR
Codigo Descripcién
W0950000160 RAIL PARA RANURA PORTA-SENSOR

2.8

500

/

4.9

/

Nota: al cédigo corresponde n. 1 pieza




RECAMBIOS

CILINDRO COMPACTO SERIE “CMPC” 1

=
| |
e
TRV TT
|

|
=5 NN

7 3%

L cs
Tipologia Partes Digmetro Cédigos
Kit completo juntas ®® @ 12+100 009 ...7001
Kit culata anterior UNITOP QODO®®® @12+100 009...7101
Kit culata anterior ISO @ 32 QDEe®® @32 0090327101
Kit culata anterior ISO QODO®®® @ 40+100 009...8101
Kit culata posterior UNITOP ® @12+100 009 ...7201
Kit culata posterior ISO @ 32 ® @32 0090327201
Kit culata posterior ISO ® @ 40+100 009 . ..8201
Kit piston (OIGIVINIE) @ 12+100 009 . ..7401
Magneto ® @12+100 009 ...7501
Kit culata anterior + posterior + piston UNITOP [OIOICIO)Y) @ 12+100 009 ...7901
QOOO®
Kit culata anterior + posterior + piston ISO @ 32 OIBIGIOIY) @32 0090327901
QODOO®
Kit culata anterior + posterior + piston ISO Q@B OGO® @ 40+100 009 .. .8901
QOLOO®






